

Арт-неделя за минуту



Вернуть воспоминания, потерянные во времени, и прикоснуться к свету. В Художественной галерее «Университет культуры» проходит выставка «Деревья и образы».



Все работы написаны акварелью — художниками разного возраста, профессионалами и студентами. Никаких жанровых и стилистических рамок — полная свобода творчества. Реалистично, прямолинейно или абстрактно, штрихами авторы делятся чувствами, рассказывают об увиденном. Если портреты, то на грани фантастики, а пейзажи — как будто обрывки из снов. Кажется, что эти полотна прекрасно смотрелись бы в полумраке, с легкой подсветкой и музыкой, погружая зрителей в мир подсознательных образов.



Объединяющая выставку тема — природа, естественное окружение каждого человека. Это могут быть ветви деревьев, отраженные в озере, вспышки летней грозы, озарившие на мгновение небо, или шорох снега под ногами путника, заглянувшего в лесную чащу.



Многие древесные образы можно сравнить с судьбами и характерами людей: вековой дуб, раскинувший огромные ветки, напоминает мудрого старца, а стройные березы — девушек, собравшихся потанцевать. Ассоциаций много, и у каждого они будут свои. Большую роль играет особенность акварельных красок гармонично перетекать друг в друга, создавая на маленьком полотне гамму разнообразных оттенков.

Мария ВОЙТИК, фото автора